
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

守って！ゴミ出しのルール 

— 学校・公民館が抱える悩み — 

 上道小学校敷地内のアルミ缶収集場所に，ビン類や

スチール缶，ペットボトル等が持ち込まれ，困っておら

れます。注意喚起の貼り紙（写真）が無視されて，家庭

ゴミが持ち込まれている場合もあり，「特に夏は虫がわ

いたり異臭がしたりして困る」とのことでした。 

上道公民館でも，玄関横の自動販売機では販売され

ていないビールの空き缶が収集ポストにしばしば投げ 
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★カワバタ印刷様  ★くろだ美装様  ★喫茶クロ様  ★山芳海産様  ★渡部（光風）様  ★三協建設様  ★小林医院様 

★池渕医院様  ★山本博敏税理士事務所様  〇米子信用金庫境港支店様  〇新さかい幸朋苑様  〇千代むすび酒造様 

〇エナテクス境港支社様   〇フタバスポーツ様  〇山陰合同銀行境港支店様  〇ナガイ薬局様  〇森脇自動車様 

〇森脇歯科医院様  〇いろは精肉本店様  〇フォトデザインみなみ様  〇鳥取銀行境港支店様  〇木村生花店様 

〇足立製パン様  〇鳥取県済生会地域ケアセンター 鳥取県済生会介護老人保健施設「はまかぜ」様  〇西商店様 

〇西馬場崎町会様  〇カフェ･マルマス様  〇ここあん様  〇境西地区とんど祭り委員会様  〇北野建築工業様 

〇きさらぎ様  〇八剣伝境港海岸通り店様  〇中田石材工作所様  〇トヨタカローラ鳥取境港店様 

〇岩本和貴様  〇匿名希望様 

 

秋の「見守りあいさつ大作戦」  ９月２６日(月)～３０日(金) 

小学校の運動会(上道小 9/10，境小 9/15) 

職場で働く体験を通して,正しい職業観を身につけ,

確かな未来を築く生徒の育成をめざす「ワクワク境港」

（各中学校・市教委主催）が３年ぶりに行われ,一中でも

２年生が事業所等で体験学習を行いました。今年は一中

校区ＣＳも協力して以前より多い計３０か所で実施さ

れました。地域の未来をたくましく切りひらく子どもた

ちを育てる機会として,なお一層の充実が期待されま

す。今後とも皆様のご支援をよろしくお願いします。 

３年ぶりに「職場体験」（9/13～15,一中） 

★新たに連携先に加わって頂いた皆さん 

連携先：累計１4１カ所（2022.9.15 現在） 

こまれているとのことで，その対応

に苦慮しておられるそうです。 

きれいで住みよい一中校区をみ

んなでつくっていきたいですね。  

協賛件数：５２件（2022.9.15 現在） 

 上道小 4～6年と境小5,6年は共に手旗を振る表現に

挑戦。上道小では演技に際して｢多くの困難の中で何が

できるか考えました。きっと未来を切りひらく力になる

でしょう｣という放送。まさに一中校区ＣＳの目標です。 

境小はコロナで練習や準備が大きく影響を受け,平日

開催となった上,｢大声を出さない｣ことが徹底されまし

た。それだけに,子どもたちが揃ってうち振るう手旗に

は様々な暗雲を吹き飛ばそうとする思いを感じました。 

「見守りあいさつ顔なじみ」のぼり旗完成！(9/14) 

多くの皆様の協賛により，計120

セット作ることができました。後日

協賛先のほか，小中学校,保育園･幼

稚園,公共機関等に寄託しました。 

 

 

 

 
ありがとう 

ございました！ 

 

 

 

  

  

魚山亭        手打そば みやべ   グループホーム ひので 

エディオン       新さかい幸朋苑    境ひまわり保育園 

大海(株)食品工場   ファミリーマート上道店      上道小 

上道小４～６年の演技 境小５，６年の演技 

 


